

Приветствие
Губернатора Иркутской области И.И. Кобзева
к участникам и гостям 30-й Международной выставки туризма и
индустрии гостеприимства MITT
(19.03.2024)

Уважаемые друзья!

Рад приветствовать всех вас на международной выставке туризма MITT 2024 – одном из крупнейших и авторитетных событий в сфере туризма!

Иркутская область обладает огромным туристическим потенциалом. Мы бережно храним и приумножаем наше природное наследие, создавая комфортные условия для туристов из разных уголков планеты.

На выставке Иркутская область представит лучшие туристические продукты и услуги. Гости выставки смогут познакомиться с уникальными маршрутами и встретиться с представителями туроператоров и отельеров. В этом году на стенде региона в выставке примут участие представители 26 компаний, работающих в индустрии гостеприимства.

Надеюсь, что участие в выставке MITT 2024 станет для вас плодотворным и позволит установить новые деловые контакты, найти перспективных партнеров и реализовать взаимовыгодные проекты.

От всей души желаю всем участникам и гостям выставки ярких впечатлений и эмоций!

Губернатор Иркутской области

И.И. Кобзев